

# 俄财长不满梅普互换被解职

## 是普京得力助手 曾为新总理人选之一



58岁普京9月24日出席执政党统一俄罗斯党年会时看起来精神饱满、容光焕发(最后一张图),各大媒体猜测,普京或许做了整容手术。

**星报综合报道** 克林姆林宫新闻局26日宣布,俄罗斯总统梅德韦杰夫当日签署了有关政府副总理兼财政部长库德林辞职的命令。

俄塔社援引俄总统新闻秘书季马科娃的话报道称,库德林自己并未递交辞呈,梅德韦杰夫根据总理普京的呈请和相关程序签署了该命令。

梅德韦杰夫强调说,“任何对总统和政府方针持不同意见的官员都有权向我提出辞职声明,但要公开这样做。我将不得不制止任何不负责任的胡言乱语。”他表示,库德林在美国期间的言论是“不成体统”,站不住脚的。

库德林24日在华盛顿参加国际货币基金组织和世界银行会议期间对媒体宣称,他“绝对拒绝”在2012年俄总统选举后与由梅德韦杰夫组成的新政府共事。库德林表示,他与梅德韦杰夫的分歧主要是经济政策方面,包括大规模增加军费和社会开支。

不过有媒体指出,实际上库德林之所以反对梅德韦杰夫出任政府总理,还有一个重要原因就是库德林实际上也是新任总理的候选人之一。有俄罗斯媒体报道,实际上普京在私下里曾经多次暗示过库德林成为总理的可能性。这也就是为什么普京公开表示自己如果当选总统,希望梅德韦杰夫出任总理之后,身在国外的库德林突然发飙的原因。至于谁将接过库德林的接力棒,目前还没有定论,不过外界普遍认为,应该不会出现新的面孔,新的财政部长将会在几个副部长当中产生。

库德林1960年10月12日出生于拉脱维亚,经济学副博士。上世纪90年代中期以前在圣彼得堡市先后担任经济和金融领域的主要官员。1996年8月,被委任为俄总统办公厅副主任,后两次担任俄财政部第一副部长。2000年5月,担任副总理兼财政部部长。自2004年担任财政部代理部长、部长。2007年9月,再次出任政府副总理兼财长。2008年梅德韦杰夫当选总统后,库德林留任原职。

# 卡扎菲称未离国将准备“殉难”

**星报综合报道** 亲卡扎菲的一家网站当地时间27日援引卡扎菲对支持者的讲话称,卡扎菲仍在利比亚这片国土上“战斗”,没有逃去别的国家。他表示,准备像“烈士”一样“殉难”。

据报道,Allibiya电视台援引拜尼沃利德一家当地电台播出的卡扎菲的讲话说,“英雄们已在抵抗,像烈士一样倒下,我们也在等待着殉难”。卡扎菲说,“你必须知道,我仍与你们同在这片土地上。他们撒谎说,卡扎菲已经到了委内

瑞拉,或者尼日尔,我在我的人民之间”。他还说,在未来数日内,利比亚执政当局将遭遇一个“意想不到的冲击”。

另据报道,“全国过渡委员会”武装人员24日截获卡扎菲两个儿子之间的谈话,成功获得两人的位置信息。这段谈话的双方是穆塔西姆·卡扎菲和赛义夫·伊斯兰·卡扎菲。穆塔西姆正在卡扎菲老家苏尔特指挥支持者作战,而赛义夫则位于另一城市拜尼沃利德。

# 也门部落武装打死一名将军

**据中新社电** 随着忠于总统萨利赫的武装力量看来正在慢慢削弱,忠于也门一个部落领导人的武装26日攻占了首都萨那以北的一座总统卫队基地,打死基地内一名将军级指挥官,俘虏几十名政府军士兵。

也门邮报的编辑阿尔马斯马里表示,部落战

斗人员决心推翻萨利赫。他说:“这次行动是对萨利赫总统的一次沉重打击,因为那座基地是共和国卫队战略意义非常重要的一个地点,部落武装能够打死一名指挥官并夺走10辆坦克和大炮,这传递出一个非常强烈的信息,那就是这些部落非常凶猛,并准备和萨利赫政权进行战斗。”

# 俄军事检查员在美国上空侦察

**据中新社电** 俄新网报道,俄罗斯国防部发言人26日对记者称,俄罗斯军事检查员将根据《开放天空条约》在美国上空进行观察飞行。

他说:“根据国际《开放天空条约》规定,俄罗斯检查员小组将于9月26日至10月1日在美国上空驾驶图-154LK-1进行观察飞行。”

据悉,俄检查小组的飞机将从特拉维斯空军

基地(加利福尼亚州)起飞,飞行4200公里。他指出:“俄罗斯和美国专家将乘坐俄罗斯飞机检查观察技术设备的使用规则以及执行所达成的协议的情况。”

报道指,这架飞机属于不装备任何武器的飞机。机上装备的观察技术设备在俄罗斯专家出席情况下通过了必要的国际验证。

PARKSON 百盛

步行街百盛/元一百盛

National Day

中国庆

2011.9.28-10.10

穿着类

300 购 600

部分

600 减 200

特例品除外

温馨提示:百盛十周年庆及荣威汽车答谢幸运顾客中奖人员,请您于2011年9月30日前凭中奖抽奖券到步行街百盛四楼积分卡中心领取奖品,逾期视同自动放弃!